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Ata nº 1200 da Sessão Ordinária nº 1192 do dia 12 de Novembro 2018, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 39 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a professora Fabiana nossa 
visitante que nos dá a honra de sua presença nesta sessão de hoje e também os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Nos 
expedientes do Poder Executivo não havendo matérias realizou-se o intervalo 
regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente 
do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; 
Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. 
Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi 
Diniz Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1198 da 
Sessão Ordinária nº 1190 do dia 29.10.2018 foi aprovada por unanimidade e a 
Ata nº 1199 da Sessão Ordinária nº 1191 do dia 5.11.2018 foi distribuída e que 
terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) 
tendo três Vereadores inscritos que se manifestaram pelo tempo regimental de cinco 
minutos e da seguinte forma, a saber: Ver. Cláudio Chaves Maia: “saúdo o colega 
Vereador colega Presidente da Mesa Doutor Hélio Menezes, colegas Vereadores e 
Vereadoras, a nossa visitante a professora Fabiane e que seja bem-vinda a esta Casa e 
os ouvintes da Rádio Municipal que nos escuta terça-feira minha saudação à todos. 
Me inscrevi neste pequeno expediente para parabenizar o Secretário de Obra pelos 
pedidos que eu fiz, foi realizado foi uma guarita ali na entrada dos Maias, um mata-
burro na propriedade do Pedro Maia foi realizado fazendo trabalho de mata-burro ali 
na entrada do seu Davi mas falta um mata-burro ali do Pedro, Pedrinho ali na entrada 
do seu Silvio Santos que está em péssimo estado e outro mata-burro do transporte 
escolar passa na entrada da Leda ali nos Dias, que o transporte não está entrando por 
falta de que não tem condições entrar; pedido que eu fiz semana passada das 
máquinas descer fazendo patrolamento nos Baggios, Santa Terezinha e Skrebsky que 
parece estão descendo mas pediria também que secretário mandasse a roçadeira 
para fazer o patrolamento e as roçadas para que se conclua o trabalho completo e 
também alguém a hora que descer com as máquinas estão descendo, colocar 
empedramento entrada dos Maias ali onde tem trechos bastante danificado e o 
secretário desça naquela região e olha Estaleiro, Dias e Skrebsky já falei e que faça o 
seu trabalho completo e não saia de lá sem fazer todo o trabalho nas entradas e de 
casa moradores e era isso, muito obrigado”. Ver. Zenildo Silveira Farias: “quero 
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saudar o Presidente desta Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, meus colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras e a professora Fabiane e os ouvintes da Rádio São-
pedrense. Me inscrevi neste pequeno expediente de fazer um pedido de providência 
ao Secretário de Obras que fosse feito o patrolamento daquele trechinho da estrada 
dos Esteios até o trevo que vem aqui lá de São João Mirim ali, aquele trechinho ali 
está bem ruim aquele trecho, também queria fazer um pedido que fosse feita uma 
roçada naquele corredor que onde morava o seu Amaro que descia lá para o seu 
Amaro no corredor que é do Jordão Morais ali, que ali tem granjas, tem máquinas que 
passam ali e agora criou bastante árvore no costado estrada muito, então, para 
cruzar com máquina ali está meio ruim no ali e se desse e se fosse possível fazer uma 
roçada e também queria fazer um pedido já foi feito por mim aqui e a Vereadora Rita 
também que foi reconstruído aquele letreiro do trevo de São João até está muito feio 
aquilo e seguido pessoa me pergunta porque que não arrumaram aquilo ali ainda que 
é uma coisa bem simples de arrumar, é só com bem pouco bem gasto não dá e é só 
arrumar umas letras que foi quebrado então que se fosse possível que fosse 
construído arrumado aquele ali seria isso e muito obrigado.” Ver. Alcemar Silveira 
de Lima: “minha saudação ao Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes e 
saudando o Presidente da Casa saúda os demais colegas Vereadores, Vereadoras, 
minha saudação também o nosso Diretor Geral Celso, quero saudar também a 
professora Fabiane se faz presente nesta Casa e saudar todos os ouvintes da Rádio 
Municipal de nos escutam na terça-feira. Me escrevi neste pequenos expediente para 
solicitar pedido de providência para Secretário de Obras seu Admar Nickel, como sou 
sabedor que as máquinas estão na região de São João Mirim e São Sebastião fui 
procurado pelo seu Alceu Dias, da Localidade de São Sebastião, para que pedisse ao 
secretário que fizesse o reparo da entrada que dá acesso a sua propriedade, sua 
residência, que ele já pediu a tempo e não ainda não foi feito o patrolamento e nem o 
empedramento, então, que o secretário aproveitasse as máquinas lá para fazer o 
empedramento e o patrolamento no trecho das entradas lá do seu Alceu Dias e 
também pediria ao Secretário de Obras que o momento que aprontasse a estrada de 
São Sebastião, São João Mirim, São Sebastião, Santa Terezinha que a hora que desce 
que fizesse o patrolamento e empedramento dessa estrada de Quevedos a divisa com 
São Pedro do Sul que tem uns trechos muito danificados, cheio de buracos, então, que 
no momento que desse fazer um reparo nessa estrada aí aqui de Quevedos ao Passo 
do Mudo, divisa com São Pedro que fizesse porque está bastante danificado e o 
pessoal de viaja muito aqui neste de estrada, por hoje era isso, muito obrigado.” Ver. 
Jandir Polenz Arend: “quero cumprimentar a Presidência desta Casa. Ver. Hélio 
Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, Vereador, o Celso - Diretor desta Casa, a 
professora Fabiana que nos visita e aos ouvintes da Municipal. Me inscrevi nesse 
pequeno expediente para fazer um pedido de providências, aliás vários que tem aqui, 
próximo à chácara do seu Nilton Lemos tem um bueiro que atravessa a estrada lá e os 
tubos estão fora da estão aparecendo inclusive tem um buraco entre dois tubos lá 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


3 
CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 

Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.” 

1992/2018 

26º de Emancipação Político-administrativa. 25º de Instalação do Município.  

 

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

que é perigoso de moto de noite a pessoa cruzar alie pode causar um acidente, uma 
máquina pesada ou um caminhão carregado cruzar ali ele pode afundar os tubos e 
então se for possível colocar uma carga de material ali para que amenize o problema 
lá; também a pedido da dona Delourdes lá no cerro no antigo Lar das Vovozinhas que 
quando fizeram o trabalho foi bem feito na estrada dela mas devido às últimas 
chuvarada danificou bastante onde estive olhando lá, está ruim não aproveitar que as 
máquinas estão fazendo a volta e a hora que cruzar lá dar uma patrolada também 
para melhorar aquela estrada; na sexta à noite fiz um transporte com ônibus escolar 
para devolver uns alunos que vinham da excursão e entrei no Sabão, inclusive o seu 
Domingos na última sessão disse que a estrada do Sabão estava ruim, mas não está 
ruim está péssima e não dá para andar em transporte escolar três vezes por dia 
naquela estrada ali, está horrível que do seu Cleber para lá não dá para andar, as 
arvores estão tomando conta da estrada, então tem que patrolar encascalhar aquilo 
ali e roçar, está horrível não sei porque demoram tanto tempo arrumar uma estrada 
que tem transporte escolar três vezes por dia; também entrei no Cinco Veados, foi 
arrumado mas tem umas parte ruins, tem umas partes já foi pedido várias vezes para 
colocar material e não colocaram, então, a gente pede ao Secretário de Obras que as 
máquinas fizerem a volta aí que faz esse trabalho. Também essa travessa aqui do 
trevo de São Sebastião que vai a Júlio, agora devido as safras e estão plantando, tem 
bastante movimento de máquina e caminhão ali tem umas partes muito ruins ali 
então se fosse possível aproveitar que as máquinas estão para lá e fazer e a entrada 
do Seu João Balbino ali que tem umas partes muito ruim ali então peço que a 
Secretaria de Obras que realize esse trabalho, por hoje é isso meu muito obrigado.”  
Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houve inscrições. Ao finalizar o Presidente 
agradeceu pelas manifestações dos colegas Vereadores no pequeno expediente 
considerando que foram importantes e que seus pedidos serão encaminhados aos 
setores competentes e seus destinatários. Não havendo nada mais a ser tratado, 
considerou cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando, marcou a próxima 
sessão ordinária plenária para o dia dezenove de novembro de dois mil e dezoito, 
segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos 
foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, 
§1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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